

20年资深彩友机选中760万

4月23日,双色球第2017046期开出一等奖6注,单注奖金760万多元,陕西省彩民收获1注。中奖彩票自渭南市桃林路北段福彩61051702号投注站,为5注单式机选票。近日,大奖得主王师傅(化名)在家人的陪同下到陕西省福彩中心兑领了奖金。

王师傅年近五旬,在渭南做生意多年,大奖组时期开始玩彩票,彩龄已逾二十年。福彩各玩法王师傅均有涉猎,但买双色球更多一些,每期花销约几十块钱,在双色球大派奖的时候则会加大投注力度,守号和机选并行投注,有一组7+1小复式票守了近两年,还没有大动静;而机选号往常只是中些小奖项,这次“终于来了个大的”。

4月23日傍晚,王师傅饭后遛弯路过渭南市桃林路一家福彩投注站,就像往常那样,先让销售员复制了双色球7+1的复式票,再机选了张彩票,揣好之后就继续逛游。

等到下个开奖日的一大早,王师傅习惯性的掏出手机,查询上一期开出的中奖号码,7+1复式票暂时还没

大动静,但仔细核对,发现机选彩票第二注号码和中奖号码完全一致!不会是中了一等奖吧?王师傅不敢相信自己的眼睛,赶忙给外甥打电话让帮忙核查当期中奖号码,反复确认之后才相信中了双色球超值大奖的事实,当即告知老伴和远在外地打工的儿子。全家人都特别高兴,儿子特意请了年假直奔渭南与家人会合,很快商议妥当,家人要组团前来领奖,共同见证超级幸运,共同见证全家人的“历史性时刻”。

兑奖时,王师傅表示自己坚持买彩二十年,一直很信任国家发行的福利彩票,对守号能中奖始终深信不疑,可压根没想到居然是机选号码先一步把梦想带进现实。王师傅坦言,自己做小生意早出晚归非常辛苦但心里很踏实,最大的心愿就是攒钱买房、安置彩礼,帮年近三十的儿子操办婚事。双色球这笔意外的馈赠,让老两口和儿子能少奋斗好多年,这下就要抓紧购房、买车、置彩礼、办婚事,至于买彩票的习惯,当然必须坚持不能停。

■ 钟才



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>



4月25日上午,芜湖市福利彩票发行中心向芜湖市盲校捐赠电脑暨盲人计算机教室揭牌仪式举行。该市福彩中心副主任宁杰代表芜湖福彩向市盲校捐赠价值8万余元的盲生计算机电脑及相关设备。

■ 梅强

3D奖讯 | 芜湖一彩民喜中11.44万

3D17113期到17114期,分别开出745和167。这两期我省彩民收获较好,据统计,在3D17113期投注中,全省中奖过万元的站点有14个,其中安庆市34070124号站点的彩民中得30注单选奖,获奖金3.12万元;同期蚌埠市34020115号站点的彩民中得21注单选奖,获奖金2.184万元;合肥市34010041号站点的彩民中得20注单选奖,获奖金2.08万元。在3D17114期投注中,全省中奖过万元的站点有14个,其中芜湖市34030091号站点的彩民中得110注单选奖,获奖金11.44万元;同期安庆市34070078号站点的彩民中得55注单选奖,获奖金5.72万元;合肥市34010669号站点的彩民中得20注单选奖,获奖金2.08万元;芜湖市34030202号站点的彩民中得20注单选奖,获奖金2.08万元。

在3D17113期,彩民投注比较看好的是527、176、666、999这些号码,投注注数在2200注之上。在3D17114期,彩民投注比较看好的是445、416、577、666这些号码,它们的投注注数都在2100注之上。

■ 皖福

“快3”出号回顾

4月30日至5月1日,“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码2,93次;号码1次之,85次。其中,11*开15次,22*开出22次,12*开出30次。号码3出现最少,72次。组合号码累计开出次数最多是223、125、156,均8次;115、356、345次之,均7次。二日遗漏号码111、333、444、555、155、166、255、336。

和值方面,二日累计开出最多是和值7,22次;和值9、10次之,均18次;和值17、18最少,均1次;和值3遗漏。

组合分布方面,二不同号累计开出158次,其中开出最多是15*,37次;最少是13*,17次。二同号累计开出70次,其中开出最多是22*,22次;最少是55*,3次。三不同号累计开出90次,其中开出最多是号码125、156,均8次;最少是号码135、246、245、235,均2次。三连号累计开出20次,345最多,7次。三同号累计开出2次,即号码222、666均开出1次。

形态分布方面,二日开出号码全偶20次,全奇16次,全大17次,全小22次。跨度值出现频率最多是4,41次;最少是0,2次。

■ 小卢

双色球一福断蓝

四区有待开发 关注“两单一双”

上周期回顾:在上周期双色球三期蓝号中,开出了三枚蓝球为02、07、10,分布在一、二、三区,其中1路号码开出两枚,2路号码开出一枚,单双方面仍然是“两单一双”的出现。从近期的开号情况来看,四区仍然偏冷,二区相对热闹,一、三区时而出出来填补。

在过去的四月份,我省彩民购彩热情持续高涨,却始终小有遗憾,未能摘得一枚一等奖,这与我省彩民持续追求冷号不无关联;由于错失蓝球,共计中得46注二等奖,除第2017042期之外,几乎期期有幸运彩民中得二等奖,也算小有收获。通过分析,我们可以看出,整个四月份,蓝球开出号码基本走偏,以小号开居多,同时出现一周连续开出两期甚至三期重复号。总体来说,虽然我省彩民中头奖的脚步有所放缓,但这亦有可能是我省一等奖即将爆发的前兆。

目前,双色球奖池仍然高达6.8亿元以上,彩民朋

友可以采用复式或倍投等方式冲击亿元巨奖。但我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

下期推荐:依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析近期蓝球出号情况:

区间上:随着二、三区的再次回补,区间方面将迎来一次调整,因而本周期内可能会出现三、四区的组合。

单双方面:最近虽然双号走强,但单号没有停止步伐,因而都要有所兼顾,本周建议彩民朋友关注“两单一双”的形态。

012路方面:2路接连跟上,1路连续开出,本周将是一个调整期,建议观察首期开号情况后再做定论,关注0路号码。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:03、08、09、11、12、13、15,推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

防0路号码多出 关注大号区号码

上期看好偶连号码过去3期只开出一枚,重点推荐的08-10偶连号码开出,另外重点看好跨度31的02头33尾开出。以下为近期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

关注较冷号码的开出。前几期有几个号码比较热,短期内多次开出,并且在2017049期开出了上期的3个号码,也就是6个号码有3个号码是重号,那么未来单期重号一码可能是我们关注的重点,同时我们也看好较冷的号码能够多出。从遗漏上看,当前号码03遗漏23期,为当前红球号码遗漏期最长的,近期我们重点看好这个号码。另外遗漏期较长的号码有06、11、12、18、24、30,近期比较看好06、18、30,还有我们可以看好当前遗漏期较长的7个号码中有6个号码是0路号码。因此未来我们看好0路号码能够多出,从遗漏上看,0路号码单期出3码遗漏20期,近期重点看好这个形态,还有0路号码单期出4码遗漏23期,上次遗漏35期,近期开出这个形态的可能也很大。综合来看,近期比较看好的0路号码有03、06、12、18、27等,设防的号码有12、24、30、33等。

关注三同尾号码的开出。同尾号码在连续开出6期之后,上期没有开出,并且之前这几期有两期开出两组同尾号码,近期我们看好三同尾号码的开出,这个形态已经遗漏18期了,正好达到平均遗漏值了,建议彩民朋友关注一下。结合号码走势,近期看好的三同尾号码有:07-17-27、01-11-31、03-13-33、12-22-32,可望在这四组里面开出一组。彩民朋友在投注时一定要多加关注,复式投注可以考虑要有一组三同尾号码,如果看好某组同尾号码,可以考虑进行胆拖式投注,这样可以减少投注金额,一旦开出锁定的同尾号码,那么中大奖的可能就大的多。

看好大号区号码多出。前几期开出的小号区号码比较多,中号区也有较多号码开出,相对来说,大号区开出的号码要少一些,那么未来我们看好大号区号码能够多出,单期出3至4码的形态值得我们关注,近期主要看好的大号号码有25、27、31、28、30、33等号码。

13码红球推荐:03、04、06、07、10、11、17、18、22、25、27、31、33。

■ 喜喜